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Enoncé :

1. Calculer un DL & l'ordre 2 en 0 de f(z) = evV4He.
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2. Calculer un DL a I'ordre 3 en 0 de g(z) = (1 — zsin(z))=.

1
In(1+In(1+ 1))

3. Effectuer une étude locale au voisinage de +oo de la fonction f: z +—

4. Montrer que la fonction g définie par g(x) = 2z + sin(z) est bijective et calculer un DL a

l'ordre 3 en 0 de sa réciproque g~ .

5. On pose h(z) =z + In(z).
(a) Montrer que l'équation h(x) = n admet une unique solution, qu’on notera désormais u,,
pour tout entier naturel n.

(b) Déterminer la monotonie et la limite de la suite (uy,).

(c) Donner un équivalent simple de u,, puis un développement asymptotique & deux termes
de uy,.



